



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

ERRATA 1 DO EDITAL Nº 192/2023 – OFERTA DE VAGAS PARA CURSOS DE GRADUAÇÃO –
MODALIDADE PRESENCIAL – PROCESSO SELETIVO UNIFICADO.

Onde se lê:

CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 192/2023

Nº	Atividades	Datas	Local
03	Período de inscrição	20/11/2023 a 10/12/2023	Google Forms https://forms.gle/Gg6VsyL6z6kFBv4L8

Leia-se:

CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 192/2023

Nº	Atividades	Datas	Local
03	Período de inscrição	20/11/2023 a 10/12/2023	https://forms.gle/Gg6VsyL6z6kFBv4L8

Onde se lê:

APRESENTAÇÃO

Este documento contém as regras do Processo Seletivo Unificado (PSU) 2024. O Processo Seletivo tem como objetivo preencher 286 vagas em cursos de graduação (bacharelado, licenciatura e tecnológico) do Ifes, na modalidade presencial, podendo estes terem até 40% de sua carga horária a distância.

Leia-se:

APRESENTAÇÃO

Este documento contém as regras do Processo Seletivo Unificado (PSU) 2024. O Processo Seletivo tem como objetivo preencher 266 vagas em cursos de graduação (bacharelado, licenciatura e tecnológico) do Ifes, na modalidade presencial, podendo estes terem até 40% de sua carga horária a distância.

Onde se lê:

4. DAS VAGAS DOS CURSOS E POSSÍVEIS ALTERAÇÕES

O número de vagas em cada um dos cursos a serem oferecidos pelo Ifes no Processo Seletivo Unificado, bem como informações sobre a duração, turno e campus de oferta, com a respectiva distribuição por modalidades de vaga, conforme determinado na Lei nº 12.723, de 13 de novembro de 2023, e na Lei nº 13.409, de 28 de dezembro de 2016, constam a seguir:

Local de Oferta: 146432 – Campus de Alegre (Alegre – ES)									
1574036 – AGRONOMIA – INTEGRAL – 5 ANOS									
A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	Total
10	1	2	1	2	1	1	1	1	20
150129 – TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS – INTEGRAL – 3 ANOS									
A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	Total

10	1	2	1	2	1	1	1	1	20
1103907 – TECNOLOGIA EM CAFEICULTURA – MATUTINO – 3 ANOS									
A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	Total
10	1	2	1	2	1	1	1	1	20
1103909 – LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS – INTEGRAL – 4 ANOS									
A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	Total
10	1	2	1	2	1	1	1	1	20
1188402 – ENGENHARIA DE AQUICULTURA – INTEGRAL – 5 ANOS									
A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	Total
10	1	2	1	2	1	1	1	1	20

Local de Oferta: 1071982 – Campus Montanha (Santa Maria de Jetibá – ES)									
1458011 – TECNOLOGIA EM GESTÃO AMBIENTAL – NOTURNO – 2 ANOS									
A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	Total
16	2	2	3	3	1	1	1	1	30

Total (IFES) - INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO									
A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	Total
164	13	25	13	25	13	13	13	13	286

Leia-se:

4. DAS VAGAS DOS CURSOS E POSSÍVEIS ALTERAÇÕES

O número de vagas em cada um dos cursos a serem oferecidos pelo Ifes no Processo Seletivo Unificado, bem como informações sobre a duração, turno e campus de oferta, com a

respectiva distribuição por modalidades de vaga, conforme determinado na Lei nº 12.723, de 13 de novembro de 2023, e na Lei nº 13.409, de 28 de dezembro de 2016, constam a seguir:

Local de Oferta: 146432 – Campus de Alegre (Alegre – ES)									
1574036 – AGRONOMIA – INTEGRAL – 5 ANOS									
A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	Total
10	1	2	1	2	1	1	1	1	20
150129 – TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS – INTEGRAL – 3 ANOS									
A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	Total
10	1	2	1	2	1	1	1	1	20
1103907 – TECNOLOGIA EM CAFEICULTURA – MATUTINO – 3 ANOS									
A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	Total
10	1	2	1	2	1	1	1	1	20
1103909 – LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS – INTEGRAL – 4 ANOS									
A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	Total
10	1	2	1	2	1	1	1	1	20

Local de Oferta: 1071982 – Campus Montanha (Montanha – ES)									
1458011 – TECNOLOGIA EM GESTÃO AMBIENTAL – NOTURNO – 2 ANOS									
A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	Total
16	2	2	3	3	1	1	1	1	30

Total (IFES) - INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO									
A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	Total
154	12	23	12	23	12	12	12	12	266